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ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2012
ΘΕΜΑ Α
Α1. 
1. Λάθος
2. Λάθος
3. Σωστό
4. Λάθος
5. Σωστό
Α2. 

	Εντολή εκχώρησης
	Τύπος μεταβλητής Χ
	Περιεχόμενο μεταβλητής Χ

	Χ← ´ΑΛΗΘΗΣ´ 
	 Χαρακτήρας
	 ΑΛΗΘΗΣ ή ‘ΑΛΗΘΗΣ’

	Χ← 11.0 – 13.0 
	 Πραγματική
	 2.0

	Χ← 7 > 4 
	 Λογική
	 ΑΛΗΘΗΣ

	Χ←  ΨΕΥΔΗΣ 
	 Λογική
	 ΨΕΥΔΗΣ

	Χ← 4 
	 Ακέραια
	4


Α3.

	α.
	β.

	Α[3] ← 3 + Α[6] 

Α[9] ← Α[7] – 2 

Α[8] ← Α[3] – 5 

Α[4] ← 5 + Α[9] 

Α[5] ← (Α[3] + Α[7]) div 2

	  Για i από  1 μέχρι  5
         αντιμετάθεσε Α[i], Α[11- i] 

 Τέλος_επανάληψης 

ή

 Για i από  1 μέχρι  5
         αντιμετάθεσε Α[i+5], Α[6- i] 

 Τέλος_επανάληψης 


Α4.

	α. 
i ← 99

Όσο i >= 1 επανάλαβε

                 x ← i^2

     Εμφάνισε x

      i ← i - 2

           Τέλος_επανάληψης

	β. 
i ← 99

           Αρχή_επανάληψης

                 x ← i^2

     Εμφάνισε x

      i ← i - 2

           Μέχρις_ότου i < 1




Α5.
Σελίδα 60 σχολικού βιβλίου μαθητή

ΘΕΜΑ Β
Β1. 

Οι τιμές με τη σειρά που εμφανίζονται είναι :  -1 , -1, -1 , 1 , -2 , 2 , -8 , 4 , -40 , 5

Β2.  
ν ← 0

s ← 0
           Αρχή_επανάληψης


Αν ν mod 2 = 1 τότε    
x ← i^2
αλλιώς

x ← i^2
Τέλος_αν

     
s ← s + x/(2*ν + 1)
ν ← ν + 1
Μέχρις_ότου ν = 99
π ← 4 * s

Εκτύπωσε π
ΘΕΜΑ Γ
1ος τρόπος
Αλγόριθμος Επιδότηση




Σmin ← 0
Σmax ← 0

Πmin ← 0

Πmax ← 0

Αρχή_επανάληψης
!(Γ1)
     Διάβασε Ποσό

Μέχρις_ότου Ποσό > 5000000

Διάβασε Όνομα

!(Γ2)
Όσο Όνομα <> “ΤΕΛΟΣ” και Ποσό >= 120000 επανάλαβε


Διάβασε Προυπ


Αν Προυπ  < 300000 τότε

!(Γ3)


Επιδότηση ← Προυπ * 0,6

Αλλιώς

Επιδότηση ← Προυπ * 0,7
Τέλος_αν

Αν Ποσό >= Επιδότηση τότε

Ποσό ← Ποσό – Επιδότηση

Εμφάνισε Όνομα, Επιδότηση
Αν Προυπ  < 300000 τότε

!(Γ4)



Σmin ← Σmin + Επιδότηση

Πmin ← Πmin + 1
Αλλιώς

Σmax ← Σmax + Επιδότηση

Πmax ← Πmax + 1
Τέλος_αν

Τέλος_αν
Διάβασε Όνομα
Τέλος_επανάληψης

!(Γ5)
Αν Ποσό >= 0 τότε Εμφάνισε Ποσό
Τέλος Επιδότηση
2ος τρόπος

Αλγόριθμος Επιδότηση




Σmin ← 0

Σmax ← 0

Πmin ← 0

Πmax ← 0

Αρχή_επανάληψης
!(Γ1)
     Διάβασε Ποσό

Μέχρις_ότου Ποσό > 5000000

!(Γ2)
Αρχή_επανάληψης
Διάβασε Όνομα

Αν  Όνομα <> “ΤΕΛΟΣ” και Ποσό >= 120000 επανάλαβε


Διάβασε Προυπ



Αν Προυπ  < 300000 τότε

!(Γ3)



Επιδότηση ← Προυπ * 0,6

Αλλιώς

Επιδότηση ← Προυπ * 0,7
Τέλος_αν

Αν Ποσό >= Επιδότηση τότε

Ποσό ← Ποσό – Επιδότηση

Εμφάνισε Όνομα, Επιδότηση
Αν Προυπ  < 300000 τότε

!(Γ4)




Σmin ← Σmin + Επιδότηση

Πmin ← Πmin + 1
Αλλιώς

Σmax ← Σmax + Επιδότηση

Πmax ← Πmax + 1
Τέλος_αν

Τέλος_αν

Τέλος_αν
Μέχρις_ότου Όνομα = “ΤΕΛΟΣ” ή  Ποσό < 120000

!(Γ5)
Αν Ποσό >= 0 τότε Εμφάνισε Ποσό
Τέλος Επιδότηση
ΘΕΜΑ Δ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Φωτοβολταϊκά





ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 













ΑΚΕΡΑΙΕΣ:, i,  j, Πόλη_max, μήνας 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΈΣ : Π[10,20] , Κ[10,20], ΣΠ[ 10], ΣK[10], Έσοδα[10], max, ΣΜΠ[12], min
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ[ 10,2]
ΑΡΧΗ 


ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10

ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[ i,1] , ΟΝ[ i,2]


ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12
!(Δ1)


ΔΙΑΒΑΣΕ Π[ i , j] , Κ[ i , j]
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10

ΣΠ[ i] ← 0
ΣΚ[ i] ← 0


ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5

!(Δ2)


ΣΠ[ i] ← ΣΠ[ i] + Π[ i , j] 

ΣΚ[ i] ← ΣΚ[ i] + Κ[ i , j]
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

Έσοδα[ i] ← (ΣΠ[ i] + ΣΚ[ i]) * 0,55

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ




max ← ΣΠ[1]

Πόλη_max ← 1

ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 10

AN ΣΠ[ i] > max ΤΟΤΕ
!(Δ3)


max ←  ΣΠ[ i]


 

Πόλη_max ← i


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ‘Η πόλη με τη μεγαλύτερη ετήσια παραγωγή είναι’, ΟΝ[Πόλη_max,2]
!(Δ4)
ΚΑΛΕΣΕ Ταξινόμηση(Έσοδα)
ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12

ΣΜΠ[j] ← 0


ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10

!(Δ5)


ΣΜΠ[j] ← ΣΜΠ[j] + Π[ i , j] 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

min ← ΣΜΠ[1]
μήνας ← 1
ΓΙΑ j ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 12

 AN ΣΜΠ[j] < min ΤΟΤΕ



max ←  ΣΜΠ[j]


 
μήνας ← j



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΡΑΨΕ ‘Ο μήνας με τη μικρότερη ετήσια παραγωγή είναι’, μήνας

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 


!----------------------------------------------------------------------------------------------------
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Ταξινόμηση(Έσοδα)
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ



ΑΚΕΡΑΙΕΣ : i, j


ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Έσοδα[10], temp
ΑΡΧΗ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 10
ΓΙΑ j ΑΠΟ 10 ΜΕΧΡΙ i ΜΕ_ΒΗΜΑ -1
AN Έσοδα[j] > Έσοδα[j-1]  ΤΟΤΕ
!(Δ4)


temp ←  Έσοδα[j]


 

Έσοδα[j]← Έσοδα[j-1]

Έσοδα[j-1]← temp


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10
ΓΡΑΨΕ ‘Τα ετήσια έσοδα κάθε πελάτη είναι’, Έσοδα[i] 
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
Νικολακάκης Γεώργιος

Καθηγητής Πληροφορικής


